
ΜΕΛΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΟΥΣΕΙΩΝ (ICOM) ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ  

ΕΝΩΣΗΣ  ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ  ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ  (ISHA)  &  ΜΗΤΡΩΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ       ΥΠ.ΠΟ.  Τ. (0030) 

2310 968 531    Ι    F. 2310 968 726  I    www.olympicmuseum-thessaloniki.org 

 

ΝEWSLETTER                                            192Ο  ΤΕΥΧΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

 ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ & ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ  

«ΠΑΜΕ ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΝΤΑΣ …ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Το Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης πιστό στους στόχους της εκπαιδευτικής του 

πολιτικής, είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει πως έπειτα από την 

επιτυχημένη ολοκλήρωση του Α’ κύκλου του Εκπαιδευτικού Εργαστηρίου Μαγειρικής 

και Υγιεινής Διατροφής “Πάμε Μαγειρεύοντας...στην Αρχαιότητα”, ο Β’ κύκλος 

ξεκινάει φέρνοντας μαζί νέες μοναδικές περιπέτειες για τους μικρούς μας φίλους.  

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Για 19η συνεχή χρονιά, το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ολυμπιακού 

Μουσείου, έχει σχεδιάσει ένα πρωτότυπο εργαστήριο ολιστικής προσέγγισης της 

υγιεινής μαγειρικής για τους μικρούς μας σεφ, οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να 

πραγματοποιήσουν απολαυστικές συνταγές, να συμμετέχουν σε διαδραστικά 

παιχνίδια και προγράμματα βιωματικής μάθησης και να ανακαλύψουν τις ικανότητές 

τους στους ειδικά διαμορφωμένους και ασφαλείς χώρους του Μουσείου μας. Μη 

ξεχνάμε εξάλλου πως η διατροφή ως πολιτιστικό στοιχείο αποτελεί άξονα του 

Ολυμπιακού πνεύματος, καθώς βρίσκεται σε απόλυτη συνάρτηση με την άθληση. Μια 

από τις Ολυμπιακές αξίες, οι οποίες αποτελούν γνώμονα των δράσεων του 

Ολυμπιακού μουσείου είναι ο σεβασμός! Διαβατήριο για τον σεβασμό και την 

φροντίδα του σώματος μας αποτελούν φυσικά και οι διατροφικές μας επιλογές.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  Με την καθοδήγηση του έμπειρου σεφ-παιδαγωγού και εξειδικευμένων 

εκπαιδευτών, οι μικροί μας μάγειρες το Σάββατο 28 Ιανουαρίου και ώρα 10:00, 

φορούν και πάλι τις ποδιές τους και ετοιμάζονται για νέες δημιουργικές μαγειρικές 

περιπέτειες. Αποστολή τους αυτή τη φορά, να ταξιδέψουν σε όλες τις χώρες του 

κόσμου που έγιναν Ολυμπιακοί Αγώνες και να ανακαλύψουν τα μυστικά της τοπικής 

κουζίνας και της διατροφής τους.  

 

Ελάτε κι εσείς στο πιο δημιουργικό και διασκεδαστικό Εργαστήριο 

Μαγειρικής της πόλης για αξέχαστα πρωινά Σαββάτου!! 

 

 

Οι Νέες Εγγραφές Μόλις Ξεκίνησαν!  

Λάβετε Θέσεις !! 
 

Έναρξη Εργαστηρίων: Σάββατο 28 Ιανουαρίου & κάθε Σάββατο 10:00-12:00 

Διάρκεια εκπαιδευτικών εργαστηρίων Β’ Κύκλου: 12 εβδομάδες 

 

Περισσότερες Πληροφορίες / Εγγραφές:  

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Ολυμπιακού Μουσείου  

Τ. 2310968531 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: edu1@olympicmuseum.org.gr 
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